



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Diretoria de Gestão de Pessoas

**EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE Nº 22/2024
RETIFICAÇÃO DA LISTA PRELIMINAR DE INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS**

O Diretor-geral do Campus Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 140, de 23 de fevereiro de 2024, publicada no Diário Oficial da União de 28/02/2024, página 24, seção 2, torna pública a retificação da Lista preliminar de inscrições homologadas do **Edital *Campus Porto Alegre* nº 22/2024 – Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Visitante para a área de Inovação**, conforme segue:

Onde se lê:

1. Resultado das inscrições homologadas:

Candidato(a)	Acesso *(AC, PPP ou PcD)	Situação
Alexandre Borba da Silveira	AC	Homologada
Ana Carolina Ritter	AC	Homologada
Bruno Anicet Bittencourt	AC	Homologada
Cláudio Senna Venzke	AC	Homologada
Diego Alex Gazaro dos Santos	AC	Homologada
Janaína Corrêa do Nascimento	PPP	Homologada
Mariane Paludette Dorneles	AC	Homologada
Martin Geier	AC	Homologada
Morgane Bigolin	AC	Homologada
Priscila Wachs	AC	Homologada
Rosa Maria Rigo	AC	Homologada

* AC= Ampla Concorrência; PPP= Pessoa Preta ou Parda; PcD= Pessoa com Deficiência



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Diretoria de Gestão de Pessoas

2. Resultado das inscrições não homologadas:

Candidato(a)	Acesso *(AC, PPP ou PcD)	Situação
Danilo José Carvalho	AC	Não Homologada
Marcelle Suzete Müller	AC	Não Homologada

Leia-se:

1. Resultado das inscrições homologadas:

Candidato(a)	Acesso *(AC, PPP ou PcD)	Situação
Alexandre Borba da Silveira	AC	Homologada
Ana Carolina Ritter	AC	Homologada
Bruno Anicet Bittencourt	AC	Homologada
Cláudio Senna Venzke	AC	Homologada
Diego Alex Gazaro dos Santos	AC	Homologada
Flávio Py Mariante Neto	AC	Homologada
Janaína Corrêa do Nascimento	PPP	Homologada
Mariane Paludette Dorneles	AC	Homologada
Martin Geier	AC	Homologada
Morgane Bigolin	AC	Homologada
Priscila Wachs	AC	Homologada
Rosa Maria Rigo	AC	Homologada

* AC= Ampla Concorrência; PPP= Pessoa Preta ou Parda; PcD= Pessoa com Deficiência

2. Resultado das inscrições não homologadas:

Candidato(a)	Acesso *(AC, PPP ou PcD)	Situação
--------------	--------------------------	----------



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Diretoria de Gestão de Pessoas

Danilo José Carvalho	AC	Não Homologada
Marcelle Suzete Müller	AC	Não Homologada

Porto Alegre, 24 de junho de 2024